HLOGOSOL

BEDIENUNGSANLEITUNG

BEDIENUNGSANLEITUNG IM ORIGINAL.

Art. nr: 0458-395-0860
REV: 2

4.6/ 8/ 12 KW

Diese Bedienungsanleitung ist ein Zusatzdokument und beschreibt
die Montage des Elektromotors am Logosol-Bandsagewerk.
Weitere Montage- und Sicherheitsanweisungen sowie Hinweise zu
Einstellungen finden Sie in der Bedienungsanleitung lhres Bandsagewerks.



HLOGOSOL

4,6 / 8 / 12KW

Lesen Sie vor dem Einstellen die gesamte Anleitung fir diese Arbeiten durch
und fuhren Sie die beschriebenen Schritte in der angegebenen Reihenfolge aus.

Fuhren Sie nach der Montage und vor dem Starten der Maschine die notwendigen
Einstellarbeiten aus. Gehen Sie entsprechend dem Abschnitt Reihenfolge der
Einstellungen aus der Bedienungsanleitung flr das Sédgewerk vor.



inml

Der Elektromotor wird mit integriertem
Scharnierschalter geliefert. Die Montagetatigkeite
umfassen die Anbringung des Motors auf dem

n

Motortréager sowie die Montage der Riemenscheibe

und des Antriebsriemens. Die Abbildung zeigt das

Lochbild fur die Montage von Elektromotoren mit
4,6/8 kW. Befolgen Sie die Montageanweisungen

und fuhren Sie nach der Montage die Einstellungen

in der angegebenen Reihenfolge aus.

4 x - M10x40

4 x-M10

8 x-M10

Draufsicht:

H
<]

/s

a
e

7=}
[

gﬂﬂ
0L
T
o
=
y/a/n]
/]
UUDUU
==}

E I
UU
G
/]

0
Egggégkﬁ’n -
[mjm]a]mm]
]
[=(n/a/m =

/o arav/m]
U‘jﬂﬂm

julm]
L

EED
=
DDEE

UEU

=i
2= =)

nml nmal
T

B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW

—

O

y—

59—

S

sl fms|

am B1001, 12 kW

]




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

SPANNUNGSVERSORGUNG EIN-/AUSSCHALTEN

Um die Spannungsversorgung der Maschine einzuschalten, drehen Sie
den Schalter auf (1).

STARTEN DES MOTORS

(2)

10




Gut gemacht!

Die Montage des Motors ist abgeschlossen. Folgen Sie nun der
Einstellreihenfolge, die im Handbuch fir Ihr Bandsagewerk beschrieben ist.
Beachten Sie dabei die nachfolgenden Anweisungen.

REIHENFOLGE DER EINSTELLUNGEN

Lesen Sie vor dem Einstellen die gesamte Anleitung fur diese Arbeiten
durch und fuhren Sie die beschriebenen Schritte in der angegebenen

Reihenfolge aus.

WICHTIG!
Um zufriedenstellende Ségeergebnisse erzielen zu kénnen, muss der

Sagekopf vor dem Start unbedingt ordnungsgemal eingerichtet werden.
Befolgen Sie die Reihenfolge der Tatigkeiten beim Einstellen sorgfaltig!
Einige Einstellungen wirken sich auf andere Maschineneinstellungen aus.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



